Se requiere transportar 1.97 kg.s! de un fluido no-Newtoniano (densidad, 12

ambos abiertos, mediante un ducto de 1.25" # 40s. La caida de presion a tra

250 kg.m3) de
vés del STHE

incremento de la temperatura del fluido, su densidad disminuye un 6%. Asuma que el

comportamiento reolégico modelable por LP. Asuma que el KL de la plug valve es 2. Det

necesaria de bombeo en los casos en que, a) el coeficiente de consistencia es 5.

b) el coeficiente de consistencia es 0.25 Pa.s" y el indice reolégico, 0.45.
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